

澳大利亚再次炒作“中国渗透”

文在寅打“奥运牌”缓和半岛局势

明年春季韩美军演或将推迟

分析人士认为澳方抛弃偏见方是正道

2017年,是中国和澳大利亚建交45周年。在这个特殊年份,澳媒体却捕风捉影地炒作“中国渗透”,并得到澳部分政治人士的迎合,让双边关系的气氛受到毒化。

分析人士认为,炒作“中国渗透”体现了澳方在内政和外交上的双重焦虑,但澳方应意识到,唯有客观公正理性地看待中国,看待中澳关系,才能实现互利共赢。

近期,澳大利亚媒体发表一些针对中国捕风捉影、充满冷战思维和意识形态偏见的报道,炒作所谓中国对澳进行“影响渗透”。

澳领导人本月7日在澳联邦会议上称,澳方严肃对待有关报道,认为需要给澳中关系划出界线,澳将通过议会和法律来维护国家主权。

与此同时,近期多所澳大利亚大学校园出现针对中国留学生的暴力伤害和侮辱事件。

18日和19日,中国驻澳使领馆在网站发布消息,提醒中国留学人员注意安全风险。美国《纽约时报》19日报道,澳领导人指控中国对澳渗透的论调已经引发强烈反应,让华人社区遭到不公平对待。

中国外交部发言人耿爽8日说,澳领导人言论毫无原则地迎合一些媒体不负责任的报道,充满对中国的偏见,纯属捕风捉影、无中生有,毒化了中澳关系气氛,损害了两国互信与合作的基础。对此,中方已向澳方提出严正交涉。

分析人士认为,澳大利亚屡屡炒作“中国渗透”,与澳政府当前在内政外交上面临的双重焦虑有关。

在内政方面,当前澳大利亚执政联盟勉强控制议会多数席位,执政地位并不稳固,炒作“中国渗透”正是他们争取保守派支持打出的一张牌。

外交上,澳大利亚防务战略专家怀特认为,这种现象反映了新出现的地缘政治现实给部分澳大利亚人带来的不安:原本在安全上被澳大利亚倚重的美国已不再那么可靠,而中国作为一个大国在澳大利亚经济和人口结构变化中扮演着越来越重要的角色。

中澳在贸易、健康、教育、旅游等多个领域的合作为澳大利亚经济带来巨大助益,澳方一边享受中国发展带来的红利,一边对合作伙伴横加指责,实非明智之举。但同时,也应看到中澳关系的大局。尽管中澳在价值观、意识形态等方面存在差异,但双方的共同利益远大于分歧。

尽管有人发表不当言论,但澳大利亚更多的是对华友好人士,多年来中澳交流与合作取得的巨大进展就是明证。

唯有摒弃偏见,以诚相待,才能实现互利共赢,真正有利于两国关系发展和两国民众福祉。

中澳合作为澳大利亚经济带来强劲动力。澳政府12月发布的2017-2018财年中期经济和财政状况展望报告显示,在中国经济增长的支撑下,铁矿石价格高于预期,成为澳财政状况改善的重要原因。

目前,澳大利亚约有20万中国留学生,2016年访澳中国游客已达120万人次。澳大利亚对外贸易部数据显示,截至2016年,中国已连续8年成为澳大利亚最大的贸易伙伴。

(新华社北京12月21日电)

韩国总统文在寅19日接受美国媒体采访时说,如果朝鲜在韩国平昌冬季奥运会开幕前不“挑衅”,韩国与美国明年春季的大规模年度军事演习可能“推迟”。他希望平昌冬奥能成为缓和朝鲜半岛紧张局势的契机。

文在寅在韩国接受美国全国广播公司专访时说:“韩国和美国有可能考虑推迟军演的可能性。我已经就此向美方提议,美方正在考虑。”文在寅表示,韩美推迟军演的条件是“朝鲜在平昌奥运会开幕前停止挑衅”。

而每年春季,韩国和美国都会在韩举行代号“关键决断”和“秃鹫”的大规模军事演习。朝鲜认为这类军演是对朝方的威胁和恐吓,一直强烈要求韩美停止。韩美则坚持要求朝方停止核试验和弹道导弹试射“挑衅”。

不清楚美方是否会接受文在寅的提议。美国国务卿雷克斯·蒂勒森19日说,就他所知,韩美没有讨论过推迟例行联合军演。

而韩联社20日援引韩国总统府青瓦台一名官员的话报道,双方就这一议题已经磋商“一段时间”,在两国军方之间进行,因而主管外交的蒂勒森“可能没有直接参与讨论”。

就文在寅的表态,那名不愿公开身份的青瓦台官员强调,文在寅提议“推迟”军演并不是缩减演习规模,而且“仅限于”在冬奥会和冬残奥会期间举行的演习。

分析人士说不清楚朝方是否会响应文在寅的倡议。韩国国家战略研究所研究员文成默告诉法新社记者,朝方一直要求韩美彻底停止而不是推迟军演。韩国军事研究所资深研究员金烈洙(音译)则认为,尽管如此,文在寅的提议“是向营造对话势头迈出了一小步”。

文在寅告诉全国广播公司,如果朝方在平昌冬奥开幕前停止“挑衅”,不仅有助于冬奥会安全举行,而且“将有助于营造建设性氛围,以实现朝韩对话以及美朝对话”。

韩国为举办本届冬奥投入大量人力物力,朝鲜半岛眼下高度紧张的局势给冬奥增添阴云。美国常驻联合国代表妮基·黑莉本月初接受媒体采访时表示,尚不确定美国奥运会代表团是否将参赛。但是,美国奥委会随后声明,将赴平昌参赛。

文在寅试图安抚外界对冬奥期间安全问题的忧虑。“作为韩国总统,我保证,没有理由担心安全,”他坐在首尔通往平昌的高速列车上告诉美国全国广播公司记者。

文在寅再次表达了对朝鲜运动员参加平昌冬奥会的期望。

那名青瓦台官员也表示,希望朝鲜派团参赛,然而这不是本届冬奥能否成功和安全举行的前提。“朝鲜参赛对本届冬奥会成功举办重要,但并不意味着朝鲜不参赛我们就无法举办这届赛事。”

惠晓霜(新华社供本报专稿)

韩国堤川市火灾造成29人死亡

新华社首尔12月21日电(记者姚琪琳 陆睿)韩国消防部门21日晚说,当天发生在韩国忠清北道堤川市一运动中心的火灾已造成29人死亡,死亡人数仍有可能上升。

消防部门表示,目前火势已得到控制,消防人员仍在这一建筑内部进行搜救。29个遇难者中有20人死在二层浴室。另有26名伤者在医院接受救治。

据韩联社报道,大火在运动中心一层燃起后,通过楼道迅速蔓延至整栋楼。据报道,该运动中心只有一个出入口,造成被困人员逃生困难。另外,建筑使用的材料着火后释放了大量有毒气体。这些都是造成严重人员伤亡的重要原因。

由于搜救工作仍在进行,因此不排除伤亡人数进一步增加的可能。

墨尔本汽车撞人已致14人受伤

新华社悉尼12月21日电(记者宋白雪)澳大利亚第二大城市墨尔本市中心21日发生汽车冲撞行人事件,已造成至少14人受伤,2名嫌疑人被警方逮捕。

据维多利亚州警方最新消息,事件发生在当地时间下午4时45分,一辆汽车撞入弗林德斯大街与伊丽莎白大街交汇路口的车群中。多名目击者说,肇事车辆当时以“非常快的速度”撞入人群,“无意识地减速”。

警方在现场逮捕了驾车者和另一名男子,随后封锁了事发现场及附近街区,提醒行人和车辆避开事发区域。据当地媒体报道,伤者已被送往医院救治,其中一名头部受伤的学童情况危急。

当地警方表示,这是一起蓄意行为,动机仍在调查,目前尚无法确定是否为恐怖袭击。

墨尔本市中心今年1月发生一起汽车冲撞行人事件,造成6人死亡。此后,当地政府投入1000万澳元(约合5000万元人民币)升级安保设施。

新德里除霾“大炮”真能去霾?

印度首都新德里20日推出一款除霾“大炮”,利用高速喷射的水雾去除空气污染。环境保护人士认为这治标不治本。

法新社报道,这款除霾“神器”形似超大号吹风机,安装在平板卡车上。它在德里东部阿嫩德维哈尔区接受测试,那里毗邻一个空气污染严重的工业区。

美国驻印大使馆网站数据显示,阿嫩德维哈尔当天的细颗粒物(PM2.5)指数为380,是世界卫生组织所设安全上限的15倍多。制造商“云技术”公司说,除霾“大炮”每分钟能把100升水喷到50米高处,水雾化后融入空气,可以清除95%的污染物。不过,一两台不见效,

需要30到40台才可能管用。除霾“大炮”每台价格高达3.1万美元,但新德里政府似乎“不差钱”。市政环境部长伊姆兰·侯赛因说:“如果证明有效,我们会尽快在新德里的街头大量使用。”

绿色和平组织不为所动,成员苏尼尔·达希亚说:“治理污染问题在于从源头上控制,而不是朝它(污染物)喷水。”新德里每年冬季雾霾严重,市长阿尔温德·凯杰里瓦尔上月甚至称这里是“毒气室”。尽管政府采取诸如关闭工厂、砖窑、机动车限行等短期措施,污染水平依旧无法降低。

陈丹(新华社供本报专稿)

美联储持续加息对世界影响仍可控

专家视点

徐明棋

美联储近日第三次提高联储基金利率至1.5%,市场普遍反应温和,按照常规和理论逻辑判断应该出现的美元和美国股市大幅上涨的局面并没有出现,全球资金也未出现明显的大规模流动。这证明美联储主席耶伦掌控的联储货币政策调整的透明度和走势清晰度都得到市场认可,对市场预期的管理相对有效。

基于对2018年经济形势的基本判断,美联储明年预期会继续提高2至3次利率,资产负债表将持续不断缩减。美联储公开市场委员会成员预测的2018年底联储基金利率平均是2.1%,如果按照这一结果衡量,美联储2018年提高利率的次数仍具有不确定性。

明年加息几次还要看新任主席

从缓慢持续地提升利率并逐步缩减资产负债表上来看,美国经济增长趋势向好的判断得到了美联储的肯定,尽管美国2017年的经济增长率并没有达到年初预期的2.4%,多数机构判断今年大约为2.1%-2.2%。从另外几个主要指标看,失业率已降至4.1%,达到充分就业状态;通胀率也一直处于相对较低的水平,美联储瞄准的核心个人消费支出物价指数PCE只有1.4%,尽管传统的物价指数(核心CPI指数)达到1.7%,但是高目标值2%还有很大差距。因此美联储加息并不是为了应对潜在的通胀,而是趁机缓慢地回归到中性货币政策水平,给金融市场过热的趋势降温。

美联储对美国未来经济走势的判断比较积极,认为今年第三季度强劲的增长有望在明年得到持续,对明年经济增长的预测是会从今年的2.1%升高至2.5%,而通胀将继续保持在目标值以下。

不过,美联储新任主席鲍威尔将于2018年3月1日接替耶伦,此后美联储是否会沿着耶伦定下的相对缓慢回归中性货币政策的计划行事还具有不确定性。市场目前基于鲍威尔在美联储理事职务上对货币政策投票和表态的言论,认为他将延续目前的政策基调。

对新兴市场国家具有双重影响

现在金融市场和舆论界都在谈论美联储加息、缩表的影响,普遍认为美国经济将得到刺激,继续走强,资金回流美国的规模和速度会提高。在这样的判断基础上,不少人认为新兴经济体将面临挑战。这种判断有一定的道理,因为美联储不断提高利率将扩大美国与至今仍维持负利率的欧元区区



美联储新任主席鲍威尔明年加息几次的决定将牵动世界目光。图为鲍威尔出席参议院的听证会。视觉中国

但笔者认为这一判断可能会有偏差,因为鲍威尔并非经济学出身,而是法学博士出身的官员,未来更多的可能性是在美联储内作为首席协调者听取各方的意见进行综合性的判断。从这个意义上看,美联储会更多地与特朗普的经济政策、尤其是财政政策进行配合。在美联储内,对未来货币政策调整的不同意见似乎开始增加,此次加息投票中,有两位公开市场委员会成员投了反对票。如果明年经济增长不如预期那样强劲,通胀又没有启动的话,美联储缩表步伐放慢的可能性并不能排除。

日本的利差水平,导致资金流向美国。笔者预计,到2018年下半年,美联储货币政策的溢出性影响将逐步显现,新兴经济体一些成员可能会面临2014年底美联储终止量化宽松政策时出现的压力。

不过,美联储的紧缩政策迟早将影响欧洲和日本央行的货币政策,欧洲央行已经决定明年开始缩减量化宽松的规模,从每个月600亿欧元减少到300亿欧元。日本央行行长黑田东彦2018年4月任期结束,继任者是否持续量化宽松将是疑问,而且越来越多的分析认为日本的超宽松货币政策是无法持续的。如果欧洲和日本都在2018年相继退出量化宽松,美联储的加息缩表引起的资金回流可能就会大打折扣。在这样背景下,新兴市场经济体面临的冲击将会变得复杂。即便如此,笔者认为新兴经济体遭受冲击发生金融动荡和金融危机的概率仍然是很低的,主要原因是主要新兴经济体基本都比较好,经济增长处在中高速的稳定增长区间,国际收支经常账户保持着顺差,外汇储备相对

于外债比较充裕,金融泡沫也不严重。就当前看,美联储提高利率的主要影响可能会表现在大宗商品和黄金等避险商品的价格上。美联储13日加息之后,黄金价格遭受打击,其他初级产品的价格也受到了影响。本来随着世界经济增长向好的影响,对大宗商品的需求开始回暖,资金开始逐步入市炒作,价格有所回升,美联储缩表货币供应将对大宗商品的价格具有抑制作用。而这对于资源进口国是有利的,对于资源性商品的出口国则会带来不利的影响。从这意义上看,美联储货币政策的调整对于不同新兴市场国家经济的影响也是不同的。一般而言,美联储加息缩表对其他国家的冲击也是双重的,多数国家金融市场可能面临负面的冲击,而实体经济则随美元汇率上升可能获得出口上的好处。因此,根据本国在世界经济中所处的地位和国际分工的比较优势,采取适当的政策来应对美联储货币政策的影响是关键。

(作者系上海社科院世界经济研究所研究员)

英国首相副手因“看片门”辞职

尚未对特雷莎·梅构成“致命打击”,首相地位依旧稳固

英国首相特雷莎·梅的副手、首席大臣兼内阁办公厅大臣达米安·格林20日宣布辞职,原因是他违反官员行为规范,陪身不雅视频和性骚扰丑闻。

格林在提交给首相的辞呈中写道:“我因违反大臣规范,被政府要求辞职,为此我感到遗憾和抱歉。”特雷莎·梅同意了他的辞呈并表示“非常遗憾”。

格林的丑闻由《星期日泰晤士报》最先曝光。报道以伦敦前首相鲍勃·奎克为消息源说,2008年在一起泄密事件调查中,警方对格林位于议会的办公室进行搜查,发现办公电脑中存有大量色情片。

这一丑闻曝光前,格林受到性骚扰指控。一名友人的女儿称,2015年,格林在某社交场合向她作出性暗示,还给她发暧昧短信。对上述报道和指控,格林坚决否认,声称这些说法“完全虚假”,意在抹黑自己,存在政治动机。

英国政府随后对格林展开内部调查。首相府20日公布调查结论,认定格林关于丑闻的言论“不准确、有误导性”,针对他的性骚扰指控属“无法下结论”,但“可信”。格林声称,自己“完全不知道”电脑里有不雅视频。调查发现,格林是在撒谎,“他的声明违反了大臣行为规范和道德准则,他承认这点”。



达米安·格林的离职让特雷莎·梅失去“左膀右臂”。东方IC

办公室下载色情视频,也没在那里看片。至于性骚扰指控,他向当事人道歉,但声称“不记得有这回事”。

格林是特雷莎·梅内阁中下台的第三大臣。格林现年61岁,与特雷莎·梅结识多年,是牛津大学同期校友,并且两人同于1997年当选议员。按照英国媒体说法,格林堪称特雷莎·梅的“蓝颜知己”,是她最信任的政治盟友。“豪赌”议会选举失败后,特雷莎·梅把格林从就业与养老金大臣的位子提拔到首席大臣,

兼任内阁办公厅大臣,意图凝聚人心、重振党内信心。首席大臣相当于首相的副手,与副首相类似,虽不掌管具体部门,但比其他内阁大臣级别要高。

失去这一“左膀右臂”,特雷莎·梅虽然不好受,但不足以构成“致命打击”。伦敦大学国王学院欧洲政治教授阿南德·梅农认为,由于“脱欧”谈判进入关键阶段,保守党并无更迭领导层意愿,特雷莎·梅的首相位置依然稳固。

王宏彬(新华社供本报专稿)

一瓶老酒价值不一般,不信你过来看!

家有茅台酒 惊喜肯定有

北京昌隆昌贸易征集老茅台酒,面向全上海市民,家中有老酒的市民注意了!不要再盲目的保存,瓶装老酒不易保存,少酒漏气等情况都直接影响它的价值,甚至成为废品。这样的事例频繁出现,令人深感惋惜和痛心。市民不懂老酒收藏的方法,因此将好的老酒变的一文不值,为丰富我公司的藏品,同时也为了保存稀少的好酒,传扬中国的老酒文化,本公司特筹划此次老酒征集活动。希望广大市民多多支持,踊跃参与。请把旧酒互相转告,市民满怀期待而来,让您满意而归。现场交易成功者凭小票报销来回车费(限200元以内),本活动只在酒店内,也可上门收购!酒店外不属于本公司人员,谨防上当受骗!

活动时间: 2017年12月22日-31日早8:00-晚5:00中午不休息

征集范围: 1951年-2017年茅台、五粮液。2000年前生产的剑南春、郎酒、董酒、泸州老窖、洋酒、葡萄酒以及各种高度陈年老酒。同时还收购安宫牛黄丸,老阿胶,片仔癀,冬虫夏草!

虹口区地址: 四平路870号(合家欢宾馆)8楼802,四平路大连路口,宾馆一楼大厅,工作人员接待;地铁8号线10号线,四平路站1号出口2号出口即到。公交: 937.61.123.147.307.325.576.55.310到四平路大连路口下**电话: 18516854222**

普陀区地址: 灵石路1559号凤灵花鸟市场旁边(汉庭酒店一楼大厅)地铁7号线新村路站,1号出口步行100米。公交: 923.737.区间12.738. 951.206.547.灵石路新村站下车即到。224.164.107.869.909.944.北安线到新村路口下步行100米即到**电话: 15001050971**

浦东新区地址: 张杨路998号,张杨路福山路交叉口(大都商务酒店)三楼303贵宾室,公交: 219.961.169.775.785.790.639.783.130.隧道三号线到张杨路福山路下车即到,地铁2.4.6.9号线到世纪大道站下1号口右步行150米即到。**电话:13585879534**

年份	价格
2017-2010年整箱	1350-2300元/瓶
2009-2004年整箱	2400-3500元/瓶
2003-2000年整箱	4000-5300元/瓶
1999-1996年整箱	5800-7000元/瓶
1995-1990年整箱	9000-14500元/瓶
1989-1986年整箱	15000-18000元/瓶
1985-1980年黄瓶	1.8万-2.3万元/瓶
1979-1970年单瓶	2.35万-26万元/瓶
1969-1950年	价格面议
同仁堂安宫牛黄丸	3000元/丸

以上酒品要求酒满,品好,日期清楚!包装齐全,必须高度,一斤装!本活动真实有效!

招商银行股份有限公司上海分行、上海胤初投资咨询有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据招商银行股份有限公司上海分行与上海胤初投资咨询有限公司达成的债权转让协议,招商银行股份有限公司上海分行将其对如下所列借款人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给上海胤初投资咨询有限公司。招商银行股份有限公司上海分行特此公告通知各借款人及担保人。

上海胤初投资咨询有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求如下所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向上海胤初投资咨询有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

借款人名称	借款合同编号	担保合同编号	担保人名称	担保、抵押合同编号	原贷款行	基准日	本金	利息
杨旭光	1205552121084047160-zz	1205552121084047160-01	杨旭光	1205552121084047160-01	招商银行股份有限公司上海分行常德支行	2017年11月1日	407.75万元	235.84万元

特此公告。

上海胤初投资咨询有限公司联系地址:上海市松江区长江东路185号 联系人及电话: 王晓龙 13917547125

招商银行股份有限公司上海分行 上海胤初投资咨询有限公司
2017年12月22日